

ದೀಪಸ್ಥಂಭಗಳ ನಡುವೆ



ಸಬ್ಲತ್ತಿನ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ : ಈ ವಾರದ ಪಾಠದ ಅಧ್ಯಯನಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರಕಟನೆ 8:1-13; ಅರಣ್ಯಕಾಂಡ 10:8-10; ಪ್ರಕಟನೆ 10:1-11; ದಾನಿಯೇಲ 12:6,7; ಪ್ರಕಟನೆ 11:1-13; ಯಾಜಕಕಾಂಡ 16.

ಸ್ಮರಣವಾಕ್ಯ : ಏಳನೇಯ ದೇವದೂತನು ಶಬ್ದ ಮಾಡುವ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಅಂದರೆ ಅವನು ತುತೂರಿಯನ್ನು ಊದುವುದಕ್ಕಿರುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ದೇವರು ಇದುವರೆಗೆ ಗುಪ್ತವಾಗಿಟ್ಟಿದ್ದ ಸಂಕಲ್ಪವನ್ನು ತನ್ನ ದಾಸರಾದ ಪ್ರವಾದಿಗಳಿಗೆ ಶುಭವರ್ತಮಾನವಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದ ಪ್ರಕಾರ ನೆರವೇರಿಸುವನು ಎಂದು ಹೇಳಿದನು ಪ್ರಕಟನೆ 10:7.

ಐದನೇ ಮುದ್ರೆಯ ದೃಶ್ಯದಲ್ಲಿ ದಬ್ಬಾಳಿಕೆಗೊಳಗಾದ ದೇವರ ಜನರ ಕೂಗು ಎಲ್ಲಾ ಯುಗಗಳ ನಂಬಿಗಸ್ತರ ಕೂಗುಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿಫಲಿಸುತ್ತದೆ. ಆ ನಂಬಿಗಸ್ತರನ್ನು ಯಜ್ಞ ವೇದಿಯ ಕೆಳಗಿರುವ ಆತ್ಮಗಳು ಎಂದು ಚಿತ್ರಿಸಲಾಗಿದೆ, ನ್ಯಾಯ ಮತ್ತು ಪ್ರತೀಕಾರಕ್ಕಾಗಿ ದೇವರಿಗೆ ಕೂಗುತ್ತಾ "ಓ ಕರ್ತನೇ, ಎಷ್ಟು ಕಾಲ?" ಎಂದು ಆತನನ್ನು ಕೇಳುವರು (ಪ್ರಕಟನೆ 6:10). ಪರಲೋಕದಿಂದ ಬಂದ ಧ್ವನಿ ಅವರನ್ನು ಕಾಯುವುದಕ್ಕೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿತು, ಯಾಕೆಂದರೆ ಅವರನ್ನು ಯಾರು ಹಾನಿ ಮಾಡಿದರೋ ಅವರ ಮೇಲೆ ನ್ಯಾಯತೀರ್ಪು ಮಾಡುವ ದಿನವು ಬರುವುದು (ಪ್ರಕಟನೆ 6:15-17). ದೇವರ ಬಳಲುತ್ತಿರುವ ಜನರು ದೃಢವಾಗಿ ಉಳಿಯಬೇಕು ಮತ್ತು ದೇವರು ತನ್ನ ಜನರ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಳನ್ನು ಕೇಳುತ್ತಾನೆ ಎಂದು ನಂಬುತ್ತಾರೆ.

ಏಳು ತುತೂರಿಗಳ ದೃಶ್ಯ, ಇತಿಹಾಸದುದ್ದಕ್ಕೂ, ದೇವರು ಈಗಾಗಲೇ ಆತನ ಬಳಲಿದ ಜನರ ಪರವಾಗಿ ಮಧ್ಯ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದ್ದಾನೆ ಮತ್ತು ಅವರನ್ನು ಹಾನಿಪಡಿಸಿದವರ ಮೇಲೆ ನ್ಯಾಯತೀರಿಸಿದ್ದಾನೆ ಎಂದು ತೋರಿಸುತ್ತದೆ. ಏಳು ತುತೂರಿಗಳ ಉದ್ದೇಶವು ದೇವರ ಜನರಿಗೆ ಭರವಸೆ ನೀಡುವುದು ಅಲ್ಲದೆ, ಅವರು ಅನುಭವಿಸಿದ ಕಷ್ಟದ ಕಡೆಗೆ ಪರಲೋಕವು ಉದಾಸೀನವಾಗಿಲ್ಲ.

* ಘೆಬ್ರವರಿ 16ರ ಸಬ್ಬತ್ತಿನ ಸಿದ್ಧತೆಗೆ ಈ ವಾರದ ಪಾಠವನ್ನು ಅಧ್ಯಯನ ಮಾಡಿ.

ಭಾನುವಾರ

ಘೆಬ್ರವರಿ 10

ದೇವಜನರ (ಅಥವಾ ಸಂತರ) ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಳು

ಪ್ರಕಟನೆ 8 ದೇವರ ಮುಂದೆ ನಿಂತಿರುವ ಏಳು ದೇವದೂತರ ಚಿತ್ರಣದೊಂದಿಗೆ ತೆರೆಯುತ್ತದೆ, ಅವರ ತುತೂರಿಗಳನ್ನೊದುವುದಕ್ಕೆ ಸಿದ್ಧಮಾಡಿಕೊಂಡರು. ತುತೂರಿ ಊದುವ ಮೊದಲು ಮತ್ತೊಂದು ದೃಶ್ಯವನ್ನು ಸೇರಿಸಲಾಯಿತು. ಅದರ ಉದ್ದೇಶವು ತುತೂರಿಗಳ ದೈವಜ್ಞಾನ (ಥಿಯಾಲೋಜಿಕಲ್) ಅರ್ಥವನ್ನು ವಿವರಿಸುವುದು.

ಪ್ರಕಟನೆ 8:3,4ನ್ನು ಓದಿ. ಯೆರೂಸಲೇಮಿನ ದೇವಾಲಯದ ದಿನನಿತ್ಯದ ಸೇವೆಗಳ ವಿವರಣೆಯನ್ನು ಕೆಳಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ : ಸಂಜೆಯಲ್ಲಿ ಹೋಮದ ಕುರಿಮರಿಯನ್ನು ದಹನ ಬಲಿಯ ಯಜ್ಞವೇದಿಯ ಮೇಲೆ ಇಡಲಾಗಿದೆ. ರಕ್ತವನ್ನು ಯಜ್ಞವೇದಿಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಹೊಯ್ಯಬೇಕು. ನೇಮಕವಾದ ಯಾಜಕನು ಆಲಯದ ಒಳಗೆ ಚಿನ್ನದ ಧೂಪಾರತಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಪವಿತ್ರ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಚಿನ್ನದ ಬಲಿಶೀಠದ ಮೇಲೆ ಧೂಪದ್ರವ್ಯವನ್ನು ಅರ್ಪಿಸಿದರು. ಯಾಜಕನು ಹೊರಗೆ ಬಂದಾಗ, ಧೂಪಾರತಿಯನ್ನು ಕಲ್ಲು ಹಾಸಿನ ದಾರಿ ಕೆಳಗೆ ಎಸೆದ, ಅದು ದೊಡ್ಡ ಶಬ್ದವನ್ನು ಉಂಟುಮಾಡಿತು. ಆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ, ಏಳು ಯಾಜಕರು ಆ ದಿನದ ದೇವಾಲಯದ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಅಂತೈಗೊಳಿಸಲು ತಮ್ಮ ತುತೂರಿಗಳನ್ನು ಊದುತ್ತಿದ್ದರು.

ಪ್ರಕಟನೆ 8:3-5ರಲ್ಲಿ ಸಂಜೆ ಸೇವೆಯ ಭಾಷೆಯು ಹೇಗೆ ಬಳಸಲ್ಪಡುತ್ತದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ನೋಡಬಹುದು. "ದೇವದೂತನು ಸಿಂಹಾಸನದ ಮುಂದೆ ಇದ್ದ

ಚಿನ್ನದ ಯಜ್ಞವೇದಿ"ಯಲ್ಲಿ ಧೂಪದ್ರವ್ಯವನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತಾನೆ ಎಂಬುದು ಗಮನಾರ್ಹವಾಗಿದೆ (ಪ್ರಕಟನೆ 8:3). ಧೂಪದ್ರವ್ಯ ದೇವರ ಜನರ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುತ್ತದೆ (ಪ್ರಕಟನೆ 5:8). ಅವರ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಈಗ ದೇವರಿಂದ ಉತ್ತರಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ.

ಪ್ರಕಟನೆಯಲ್ಲಿ ತುತೂರಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಮುಖ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪ್ರಕಟನೆ 8:3-5ರಲ್ಲಿ ನೀಡುತ್ತದೆ :

- ಎ) ಏಳು ತುತೂರಿಗಳು ಹಿಂಸೆಗೊಳಗಾದ ಆತನ ಜನರ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆಯಾಗಿ ದಂಗೆಯೆದ್ದ ಮಾನವ ಕುಲದಮೇಲೆ ದೇವರ ತೀರ್ಪು.
- ಬಿ) ತುತೂರಿ ಯಜ್ಞದ ಕುರಿಯಾದ ಯೇಸುವಿನ ಮರಣವನ್ನು ಅನುಸರಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಎರಡನೇ ಬರೋಣದವರೆಗೂ ಇತಿಹಾಸದುದ್ದಕ್ಕೂ ಅನುಕ್ರಮವಾಗಿ ಚಾಲನೆಯಲ್ಲಿದೆ (ಪ್ರಕಟನೆ 11:15-18 ನೋಡಿ).

ಪ್ರಕಟನೆ 8:5 ಜೊತೆಗೆ ಯೆಹೆಜ್ಕೇಲನು 10:2 ಓದಿ.

ಧರ್ಮಭ್ರಷ್ಟ ಯೆರೂಸಲೇಮಿನ ಮೇಲೆ ಬೆಂಕಿಯನ್ನು ಜೋರಾಗಿ ಎಸೆಯುವುದು ಯೆಹೆಜ್ಕೇಲನ ದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟನೆಯ ತುತೂರಿಗಳ ಸ್ವಭಾವವನ್ನು ಹೇಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸುತ್ತದೆ?

ದೇವದೂತನು ಯಜ್ಞವೇದಿಯಿಂದ ಬೆಂಕಿಯನ್ನು ಧೂಪದಾರತಿಗೆ ತುಂಬಿಸಿ ಅದನ್ನು ಭೂಮಿಗೆ ಎಸೆಯುತ್ತಾನೆ. ಗಣನೀಯವಾಗಿ, ಈ ಬೆಂಕಿ ಸಂತರು ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿದ ಅದೇ ಯಜ್ಞವೇದಿಯಿಂದ ಬರುತ್ತದೆ. ಅದೇ ಯಜ್ಞವೇದಿಯಿಂದ ಬೆಂಕಿ ಬರುತ್ತದೆ ಎಂಬ ಅಂಶವು ಏಳು ತುತೂರಿ ತೀರ್ಪುಗಳು ದೇವರ ಜನರ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗೆ ಉತ್ತರವಾಗಿ ಭೂಮಿಯ ನಿವಾಸಿಗಳ ಮೇಲೆ ಬೀಳುತ್ತವೆ ಎಂದು ತೋರಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ದೇವರು ಅವರ ನಿಗದಿತ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅವರ ಪರವಾಗಿ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ವಹಿಸುವನು. ಧೂಪದಾರತಿಯನ್ನು ಕೆಳಗೆ ಎಸೆಯುವುದು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ಉಳಿಯುವುದಿಲ್ಲ ಎಂಬ

ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಾಗಿರಬಹುದು. ಕೃಪಾ ಬಾಗಿಲು ಮುಚ್ಚುವ ಸಮಯವಾಗಿರುವುದು (ಪ್ರಕಟನೆ 22:11,12).

ಸೋಮವಾರ

ಫೆಬ್ರವರಿ 11

ತುತೂರಿಗಳ ಅರ್ಥ

ದೇವರು ಆತನ ಜನರ ಪರವಾಗಿ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ವಹಿಸುವ ಚಿತ್ರಣದಲ್ಲಿ, ಪ್ರಕಟನೆಯು ಹಳೇ ಒಡಂಬಡಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಲ್ಪನಿಕ ತುತೂರಿಗಳನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸುತ್ತದೆ. ಪುರಾತನ ಇಸ್ರಾಯೇಲಿನ ದೈನಂದಿನ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ತುತೂರಿಗಳು ಪ್ರಮುಖ ಭಾಗವಾಗಿದ್ದವು? (ಅಣ್ಯಾಕಾಂಡ 10:8-10 ಮತ್ತು 2 ಪೂರ್ವಕಾಲ ವೃತ್ತಾಂತ 13:14,15). ದೇವಾಲಯದಲ್ಲಿ ಆರಾಧನೆ ಮಾಡುವ ಜನರ ಶಬ್ದವನ್ನು ನೆನಪಿಸಿತು. ತುತೂರಿಗಳನ್ನು ಯುದ್ಧ, ಸುಗ್ಗಿಯ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಉತ್ಸವ ಸಮಯದಲ್ಲೂ ಕೂಡ ಊದಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು.

ತುತೂರಿಗಳನ್ನು ಊದುವುದು ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯೊಂದಿಗೆ ಕೈಯಿಂದ ಕೈಗೆ ಹೋಯಿತು. ದೇವಾಲಯದ ಆರಾಧನೆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಉತ್ಸವಗಳ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ತುತೂರಿಗಳು ದೇವರು ಆತನ ಜನರೊಂದಿಗೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡ ಒಡಂಬಡಿಕೆಯನ್ನು 'ನೆನಪಿಸುತ್ತದೆ'. ಅವು ಸಹ ಕರ್ತನ ದಿನಕ್ಕಾಗಿ ಜನರು ಸಿದ್ಧರಾಗುವಂತೆ ನೆನಪಿಸುತ್ತದೆ (ಯೋವೇಲ 2:1). ಯುದ್ಧ ಸಮಯದಲ್ಲಿ, ತುತೂರಿಯು ತನ್ನ ಜನರನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು ದೇವರನ್ನು ಕರೆಯುತ್ತಿದೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಮುಖ ಸೂಚನೆ ಮತ್ತು ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದೆ. ಈ ಪರಿಕಲ್ಪನೆಯು ಪ್ರಕಟನೆಯಲ್ಲಿ ತುತೂರಿಗಳ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಾಗಿದೆ.

ಪ್ರಕಟನೆ 8:13 ಮತ್ತು ಪ್ರಕಟನೆ 9:4, 20,21 ಓದಿ. ಏಳು ತುತೂರಿ ತೀರ್ಪುಗಳ ವಸ್ತು ವಿಷಯ ಯಾರು?

ಪ್ರಕಟನೆಯ ತುತೂರಿಯಿಂದ ಉಂಟಾದ ಘಟನೆಗಳು ಅವರ ಜನರ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಾಗಿ ಇತಿಹಾಸದಲ್ಲಿ ದೇವರ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆಯನ್ನು ಸೂಚಿಸುತ್ತದೆ. ಮುದ್ರೆಗಳು ಪ್ರಾರ್ಥಮಿಕವಾಗಿ ದೇವರ ಜನರೆಂದು ಹೇಳುವವರ ಮೇಲೆ ಆಸಕ್ತಿ

ವಹಿಸುತ್ತವೆ. ತುತೂರಿಗಳು ಭೂನಿವಾಸಿಗಳ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ಸಂದೇಶವಾಹಕ ತೀರ್ಪುಗಳನ್ನು ಉಂಟುಮಾಡಿತ್ತು (ಪ್ರಕಟನೆ 8:13). ಅದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ, ಬಹಳ ತಡವಾಗುವ ಮುಂಚೆಯೇ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲಿನ ವಾಸಿಸುವವರಿಗೆ ಅವು ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪಕ್ಕೆ ತರುವ ಎಚ್ಚರಿಕೆಗಳಾಗಿತ್ತು.

ಏಳು ತುತೂರಿಗಳ ನಡೆದ ಘಟನೆಗಳು ಯೋಹಾನ್‌ನ ಕಾಲದಿಂದ ಈ ಭೂಮಿಯ ಇತಿಹಾಸದ ಅಂತ್ಯದವರೆಗೂ ವ್ಯಾಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ (ಪ್ರಕಟನೆ 11:15:18) ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಳು ಪರಲೋಕದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವಾಗ ಅವುಗಳನ್ನು ಊದಲಾಗುತ್ತದೆ (ಪ್ರಕಟನೆ 8:3-6) ಮತ್ತು ಸುವಾರ್ತೆ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಸಾರಲಾಗುತ್ತದೆ (ಪ್ರಕಟನೆ 10:8-11:14). ತುತೂರಿಗಳ ತೀರ್ಪು ಭಾಗಶಃ; ಅವು ಸೃಷ್ಟಿ ಮೂರನೇ ಒಂದು ಭಾಗದಷ್ಟು ಮೇಲೆ ಮಾತ್ರ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುತ್ತವೆ. ಏಳನೇ ತುತೂರಿ ದೇವರು ತನ್ನ ಹಕ್ಕಿನ ನಿಯಮವನ್ನು ತೆಗೆಕೊಳ್ಳುವ ಸಮಯ ಬಂದಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಕಟಿಸಿದನು. ಏಳು ಸಭೆ ಮತ್ತು ಮುದ್ರೆಗಳ ಸಮಯದ ಅವಧಿಯನ್ನೇ ಹೆಚ್ಚುಕಡಿಮೆ ಏಳು ತುತೂರಿಗಳಿಗೂ ಸಹ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ.

- ಎ) ಕ್ರಿಸ್ತನನ್ನು ಶಿಲುಬೆಗೇರಿಸಿದ ಮತ್ತು ಆರಂಭಿಕ ಸಭೆಯನ್ನು ಹಿಂಸೆ ಪಡಿಸಿದ ರಾಜ್ಯಗಳ ಮೇಲೆ ಮೊದಲ ಎರಡು ತುತೂರಿಗಳ ಸಂದೇಶವಾಹಕ ತೀರ್ಪುಗಳು : ದಂಗೆಯೆದ್ದ ಯೆರೂಸಲೇಮ್ ಮತ್ತು ರೋಮ್ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯ.
- ಬಿ) ಮಧ್ಯಯುಗದ ಅವಧಿಯ ಧರ್ಮಭ್ರಷ್ಟತೆಗೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ಪರಲೋಕದ ತೀರ್ಪನ್ನು ಮೂರನೇ ಮತ್ತು ನಾಲ್ಕನೇ ತುತೂರಿ ಚಿತ್ರಿಸುತ್ತದೆ.
- ಸಿ) ಐದನೇ ಮತ್ತು ಆರನೇ ತುತೂರಿಗಳು ಮಧ್ಯಯುಗದ ಮತ್ತು ನಂತರದ ಸುಧಾರಣಾ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಧಾರ್ಮಿಕ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಕಾದಾಡುವ ಬಣಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ಅವಧಿಗಳು ಪ್ರೇತಗಳ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ನಿರೂಪಿಸಲ್ಪಡುತ್ತವೆ. ಅದು ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಜಗತ್ತನ್ನು ಆರ್ಮೆಗೆಡೋನ್ ಯುದ್ಧಕ್ಕೆ ಸೆಳೆಯುತ್ತದೆ.

ಯಾವುದೇ ಪ್ರಶ್ನೆಯಿಲ್ಲ, ಇತಿಹಾಸ ರಕ್ತಸಿಕ್ತ ಮತ್ತು ನೋವು, ದುಃಖದಿಂದ ತುಂಬಿದೆ. ಯೇಸುವಿನ ಮೂಲಕ ನಮಗೆ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದ್ದನ್ನು ನಿಜವಾಗಿಯೂ ಎಷ್ಟು ಅದ್ಭುತವೆಂದು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಈ ದುಃಖದ ವಾಸ್ತವವು ಹೇಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ?

ಮಂಗಳವಾರ

ಘೆಬ್ರವರಿ 12

ತೆರೆದ ಪುಸ್ತಕದೊಂದಿಗೆ ದೇವದೂತ

ಆರನೇ ತುತೂರಿ ನಮ್ಮನ್ನು ಕೊನೆಯ ಕಾಲಕ್ಕೆ ತರುತ್ತದೆ. ಈ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ದೇವರ ಜನರು ಏನು ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಕರೆಯುತ್ತಾರೆ? ಏಳನೇ ತುತೂರಿ ಶಬ್ದಗಳ ಮೊದಲು, ಒಂದು ಮಧ್ಯಂತರವನ್ನು ಸೇರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ, ಅಂತ್ಯದಲ್ಲಿ ದೇವರ ಜನರ ಅನುಭವ ಮತ್ತು ಕೆಲಸವನ್ನು ವಿವರಿಸುತ್ತದೆ.

ಪ್ರಕಟನೆ 10:1-4 ಓದಿ. ಇಲ್ಲಿ ಏನು ಆಗುತ್ತಿದೆ?

"ಯೋಹಾನನಿಗೆ ಬೋಧಿಸಿದ ಪ್ರಬಲ ದೇವದೂತನಿಗೆ ಯೇಸುಕ್ರಿಸ್ತನಿಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ಇರಲಿಲ್ಲ" - ಎಲೆನ್ ಜಿ ವೈಟ್ ಕಾಮೆಂಟ್ಸ್, ದಿ ಎಸ್‌ಡಿಎ ಬೈಬಲ್ ಕಾಮೆಂಟರಿ, ಸಂಪುಟ 7, ಪುಟ 971. ಅವನು ತನ್ನ ಪಾದಗಳನ್ನು ಸಮುದ್ರ ಮತ್ತು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಇರಿಸುವುದು, ಆತನ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ನಿಯಮವನ್ನು ಸೂಚಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಪಂಚದಾದ್ಯಂತ ಮಹತ್ವವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದನ್ನು ಆತನು ಸಾರುವುದಕ್ಕೆ ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದಾನೆ. ಅವನು ಸಿಂಹದ ಘರ್ಜನೆಯೊಂದಿಗೆ ಕೂಗುತ್ತಾನೆ. ಸಿಂಹದ ಘರ್ಜನೆ ದೇವರ ಧ್ವನಿಯನ್ನು ಸಂಕೇತಿಸುತ್ತದೆ (ಹೋಶೇಯ 11:10, ಪ್ರಕಟನೆ 5:5 ನೋಡಿ). ಅನುಮತಿಸಲಾಗಿಲ್ಲ. ಯೋಹಾನನ ಮೂಲಕ ನಮಗೆ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಿದ ಭವಿಷ್ಯದ ವಿಷಯಗಳು ಇವೆ.

ಪ್ರಕಟನೆ 10:5-7 ಓದಿ. ಈ ವಾಕ್ಯ ವೃಂದದೊಂದಿಗೆ ಹೋಲಿಸಿ ದಾನಿಯೇಲ 12:6,7. ಅವು ಯಾವ ಪದಗಳನ್ನು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ?

"ಇನ್ನು ಸಾವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ" (ಪ್ರಕಟನೆ 10:6) ಎಂದು ದೇವದೂತ ಹೇಳಿದಾಗ, ಗ್ರೀಕ್ ಪದ ಕ್ರೋನೋಸ್ ಅವನ ಕಾಲಮಾನವನ್ನು ಉಲ್ಲೇಖಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ತೋರಿಸುತ್ತದೆ. ಇದು ದಾನಿಯೇಲ 12:6,7 ಕ್ಕೆ ಹಿಂತಿರುಗಿಸುತ್ತದೆ. ಒಬ್ಬ ದೇವದೂತನು ನಂತರ ಶೋಷಣೆಯು ಒಂದು ಕಾಲ, ಎರಡು ಕಾಲ ಮತ್ತು ಅರ್ಧಕಾಲ ಅಥವಾ 1260 ವರ್ಷಗಳು (ಕ್ರಿ.ಶ. 538-1798) ರವರೆಗೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಸಭೆಯು ಪೋಪನ ಅಧಿಕಾರದಿಂದ (ಪೇಪಸ್) ಕಿರುಕುಳಕ್ಕೊಳಗಾಗಿತ್ತು (ದಾನಿಯೇಲ 7:25 ಹೋಲಿಸಿ). ದಾನಿಯೇಲ ಮತ್ತು ಪ್ರಕಟನೆ ಪ್ರವಾದನೆಯಲ್ಲಿ "ದಿನ" ಒಂದು ವರ್ಷವನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುತ್ತದೆ (ಅರಣ್ಯಕಾಂಡ 14:34; ಯೆಹೆಜ್ಕೇಲನು 4:6), 360 "ದಿನಗಳು" 360 ವರ್ಷಗಳಿಗೆ ಸಮಾನ, ಮತ್ತು ಮೂರು ಮತ್ತು ಅರ್ಧಕಾಲಗಳು (ಅಥವಾ "ವರ್ಷಗಳು") 1260 "ದಿನಗಳು" ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಈ ಪ್ರವಾದನೆಯ ಅವಧಿಯ ನಂತರ, ಅಂತ್ಯವು ಬರುತ್ತದೆ.

ದಾನಿಯೇಲನ ವೇಳೆ ಸಮಯದ ಪ್ರವಾದನೆಯನ್ನು ಸಮಯವು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಸೂಚಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತದೆ, ವಿಶೇಷವಾಗಿ ದಾನಿಯೇಲ 8:14ರ ಪ್ರವಾದನೆಯ ದಿನಗಳು (ಕ್ರಿ.ಪೂ. 457- ಕ್ರಿ.ಶ. 1844). ಈ ಅವಧಿಯ ನಂತರ, ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಪ್ರವಾದನೆಯ ಸಮಯದ ಅವಧಿಗಳಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಎಲೆನ್ ವೈಟ್ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ : ಈ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ದೇವದೂತ ಒಂದು ಗಂಭೀರವಾದ ಪ್ರಮಾಣವನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿದನು... ಪ್ರವಾದನೆ ಕಾಲ, ನಂತರ ಕರ್ತನ ಆಗಮನ. ಅಂದರೆ, ಜನರು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಸಮಯದ ಇನ್ನೊಂದು ಸಂದೇಶವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಈ ಸಮಯದ ನಂತರ, 1842 ರಿಂದ 1844 ರವರೆಗೂ ತಲುಪಿದ ಪ್ರವಾದನೆಯ ಸಮಯದ ಯಾವುದೇ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಸುಳಿವು ಇರುವುದಿಲ್ಲ. 1844 ರ ಶರತ್ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಅತಿ ಉದ್ದವಾದ ಲೆಕ್ಕಾಚಾರವನ್ನು ತಲುಪುತ್ತದೆ" - ಎಲೆನ್ ಜಿ ವೈಟ್ ಕಾಮೆಂಟ್ಸ್, ದಿ ಎಸ್‌ಡಿಎ ಬೈಬಲ್ ಕಾಮೆಂಟರಿ, ಸಂಪುಟ 7, ಪುಟ 971.

ಎಲೆನ್ ಜಿ ವೈಟ್‌ರವರ ಈ ಹೇಳಿಕೆಯು ಭವಿಷ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಕಾಲ ಗಣನೆ ನಿಶ್ಚಯಿಸುವುದನ್ನು ನಾವು ಏಕೆ ದೂರವಿರಿಸಬೇಕೆಂದು ಹೇಳುತ್ತದೆ?

ಸುರುಳಿ ತಿನ್ನುವುದು

ಪ್ರಕಟನೆ 10:8-11 ಓದಿ. ಸತ್ಯವೇದದಲ್ಲಿ ತಿನ್ನುವುದು ದೇವರ ಸಂದೇಶವನ್ನು ಅಂಗೀಕರಿಸಿ ಜನರಿಗೆ ಸಾರುವುದರ ವಿವರಣೆಯನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಲಾಗಿದೆ (ಯೆಹೆಜ್ಕೇಲನು 2:8-3:11; ಯೆರೆಮಿಯ 15:16). ಸ್ವೀಕರಿಸಿದಾಗ, ಸಂದೇಶವು ಒಳ್ಳೆಯ ಸುದ್ದಿಯಾಗಿದೆ; ಆದರೆ ಅದನ್ನು ಸಾರಿದಾಗ, ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಇದು ಕಹಿಯನ್ನು ಉಂಟು ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಏಕೆಂದರೆ ಇದನ್ನು ಅನೇಕರು ಪ್ರತಿರೋಧಿಸಿ ತಿರಸ್ಕರಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಸುರುಳಿಯನ್ನು ತಿನ್ನುವಲ್ಲಿ ಯೋಹಾನ್‌ನ ಸಿಹಿಕಹಿ ಅನುಭವವು (ದಾನಿಯೇಲನ ಪುಸ್ತಕವನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುತ್ತದೆ) ಮುಚ್ಚಲ್ಪಟ್ಟ ದಾನಿಯೇಲನ ಸಮಯ ಪ್ರವಾದನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದೆ. ದಾನಿಯೇಲನ ಸಮಯ ಪ್ರವಾದನೆಯ (ದಾನಿಯೇಲ 7:25) ಅಥವಾ 1260 ದಿನಗಳು/ ವರ್ಷಗಳ ಸಮೀಪದಲ್ಲಿ ನಿತ್ಯ ಸುವಾರ್ತೆಯನ್ನು ಸಾರಲು ನೇಮಕವಾದ ದೇವರ ಅಂತ್ಯದ ಉಳಿದ ಸಭೆಯನ್ನು ಯೋಹಾನ್‌ನು ಇಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುತ್ತಾನೆ (ಪ್ರಕಟನೆ 14:6,7 ನೋಡಿ).

2300 ಅವಧಿಯ ಪ್ರವಾದನೆಯ ಅಂತ್ಯದಲ್ಲಿ ಯೋಹಾನ್ ದರ್ಶನದ ಸನ್ನಿವೇಶವು ಸಿಹಿಕಹಿ ಅನುಭವವನ್ನು ಸೂಚಿಸುತ್ತದೆ. ಯಾವಾಗ ದಾನಿಯೇಲನ ಪ್ರವಾದನೆಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ, ಕ್ರಿಸ್ತನು 1844ರಲ್ಲಿ ತಿರುಗಿ ಬರುತ್ತಾನೆಂದು ಮಿಲೇರೈಟ್‌ಗಳು (ಕ್ರಿಸ್ತನ ಆಗಮನಕ್ಕೆ ಕಾಯುವವರು) ಭಾವಿಸಿದರು, ಆ ಸಂದೇಶವು ಅವರಿಗೆ ಸಿಹಿಯಾಗಿತ್ತು. ಆದಾಗ್ಯೂ ಕ್ರಿಸ್ತನು ನಿರೀಕ್ಷೆಯಂತೆ ಕಾಣಿಸದಿದ್ದಾಗ, ಅವರು ಕಹಿ ನಿರಾಶೆಯನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿದರು ಮತ್ತು ಸ್ಪಷ್ಟ ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಧರ್ಮಶಾಸ್ತ್ರಗಳನ್ನು ಹುಡುಕಿದರು. ಜಗತ್ತಿಗೆ "ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಪ್ರವಾದಿಸು" ಎಂಬ ಯೋಹಾನ್‌ನ ಆದೇಶವು ಸಬ್ಲಿಮ್‌ನನ್ನು ಕೈಕೊಂಡು ನಡೆಯುವ ಅಡ್ಡೆಂಟಿಸ್ಟರಿಗೆ ಸೂಚಿಸುತ್ತದೆ, ದಾನಿಯೇಲ ಮತ್ತು ಪ್ರಕಟನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎರಡನೇ ಬರೋಣದ ಸಂದೇಶವನ್ನು ಸಾರಲು ಎಬ್ಬಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ.

ಪ್ರಕಟನೆ 11:1,2 ಓದಿ. ಯೋಹಾನ್‌ನು ಏನು ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಆದೇಶಿಸಿದನು? ಈ ಭಾಗವು ಪ್ರಕಟನೆ 10ರ ದೃಶ್ಯವನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸುತ್ತದೆ. ದೇವಾಲಯ ಯಜ್ಞವೇದಿ, ಮತ್ತು ಆರಾಧಕರನ್ನು ಅಳಿಯಲು ಯೋಹಾನ್‌ನಿಗೆ ಆಜ್ಞಾಪಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಸತ್ಯವೇದದಲ್ಲಿ 'ಅಳಿಯುವ' ಪರಿಕಲ್ಪನೆಯು ಸಾಂಕೇತಿಕವಾಗಿ 'ತೀರ್ಪಿಗೆ' ತೋರಿಸುತ್ತದೆ (ಮತ್ತಾಯ 7:2 ನೋಡಿ). ಅಳತೆ ಮಾಡಬೇಕಾದ ದೇವಾಲಯವು ಪರಲೋಕದಲ್ಲಿದೆ, ಅಲ್ಲಿ ಯೇಸು ನಮಗೋಸ್ಕರ ಸೇವೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ದೇವಾಲಯ, ಯಜ್ಞವೇದಿ ಮತ್ತು ಆರಾಧಕರ ಉಲ್ಲೇಖವು ಮಹಾದೋಷ ಪರಿಹಾರಕ ದಿನವನ್ನು ಸೂಚಿಸುತ್ತದೆ (ಯಾಜಕಕಾಂಡ 16:16-19). ದೇವರು ತನ್ನ ಜನರಿಗೆ ತೀರ್ಪುಕೊಡುವಂತೆ ಈ ದಿನವು "ಅಳಿಯುವ" ದಿನವಾಗಿತ್ತು. ಪ್ರಕಟನೆ 11:1 ಎರಡನೇ ಬರೋಣದ ಮೊದಲು ನಡೆಯುವ ವಿಚಾರಣೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಉಲ್ಲೇಖಿಸುತ್ತದೆ. ದೇವಾಲಯದಲ್ಲಿ ಆರಾಧನೆ ಮಾಡುವವರು- ಈ ತೀರ್ಪು ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ದೇವರ ಜನರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದೆ.

ಪ್ರಕಟನೆ 11:1 ಪರಲೋಕದೇವ ದರ್ಶನ ಗುಡಾರದ ಸಂದೇಶವನ್ನು ಅಂತಿಮ ಸುವಾರ್ತೆ ಪೋಷಣೆಯ ಹೃದಯ ಭಾಗದಲ್ಲಿದೆ ಎಂದು ತೋರಿಸುತ್ತದೆ, ಇದು ದೇವರ ಗುಣದ ಸಮರ್ಥನೆಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ. ಅಂತೆಯೇ, ಕ್ರಿಸ್ತನು ದೋಷ ಪರಿಹಾರ ಮಾಡುವ ಕಾರ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಸುವಾರ್ತೆ ಸಂದೇಶದ ಪೂರ್ಣ ಆಯಾಮವನ್ನು ಮತ್ತು ಆತನ ನೀತಿಯೊಂದೆ ಮಾನವರ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಏಕೈಕ ಮಾರ್ಗವೆಂದು ಅದು ನೀಡುತ್ತದೆ.

ಮಹಾದೋಷ ಪರಿಹಾರಕ ವಿಧಿಯ ದಿನಕ್ಕೆ ಪ್ರಧಾನ ರಕ್ತ ಹೇಗಿದೆಯೆಂದು ನೆನಪಿನಲ್ಲಿಡಿ (ಯಾಜಕಕಾಂಡ 16 ನೋಡಿ), ತೀರ್ಪು ಒಳ್ಳೆಯ ಸುದ್ದಿ ಎಂಬ ಸತ್ಯವನ್ನು ನಾವು ಯಾವಾಗಲೂ ಹೇಗೆ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಬಹುದು? ಈ ಸತ್ಯವು ಎಷ್ಟು ಮುಖ್ಯವಾದುದು?

ಗುರುವಾರ

ಫೆಬ್ರವರಿ 14

ಎರಡು ಸಾಕ್ಷಿಗಳು

ಪ್ರಕಟನೆ 11:3-6 ಓದಿ. ಎರಡು ಸಾಕ್ಷಿಗಳು ಯೆರುಬಾಬೆಲ್ ಮತ್ತು

ಯೆಹೋಶುವರನ್ನು ಅವರ ರಾಜವಂಶದ ಮತ್ತು ಯಾಜಕ ಪಾತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವ ರೀತಿ ಪ್ರತಿಫಲಿಸುತ್ತಾರೆ? ಜೆಕರ್ಯ 4:2,3, 11-14.

ಎರಡು ಸಾಕ್ಷಿಗಳ ಕಲ್ಪನೆಯು ಯೆಹೂದಿ ಕಾನೂನು ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಿಂದ ಬರುತ್ತದೆ, ಇದಕ್ಕೆ ಕನಿಷ್ಠ ಎರಡು ಸಾಕ್ಷಿಗಳು ಸತ್ಯದಂತೆ ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಅಗತ್ಯವಿರುತ್ತದೆ (ಯೋಹಾನ್ 8:17). ಎರಡನ್ನು ಬೇರ್ಪಡಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ದೇವರ ಜನರಿಗೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಸತ್ಯವೇದ ಸಂದೇಶವನ್ನು ಲೋಕಕ್ಕೆ ಸಾರಲು ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ- "ದೇವರ ಪರಿಪೂರ್ಣ ಸಲಹೆಗಾರ" (ಅಪೋಸ್ತಲರ ಕೃತ್ಯಗಳು 20:27).

1260 ದಿನಗಳು/ ವರ್ಷಗಳು (ಕ್ರಿ.ಶ. 538-1798) ಪ್ರವಾದನೆ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಸಾಕ್ಷಿಗಳು ಗೋಣಿ ಬಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾದಿಸುವಂತೆ ಚಿತ್ರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಗೋಣಿ ಬಟ್ಟೆ ದುಃಖದ ಬಟ್ಟೆಯಾಗಿದೆ (ಆದಿಕಾಂಡ 37:34); ಮಾನವ ಸಂಪ್ರದಾಯಗಳಿಂದ ಸತ್ಯವೇದದ ಸತ್ಯಗಳು ಮುಚ್ಚಲ್ಪಟ್ಟಾಗ ಅದು ಕಷ್ಟಕರ ಸಮಯವನ್ನು ಸೂಚಿಸುತ್ತದೆ.

ಪ್ರಕಟನೆ 11:7-13 ಓದಿ. ನಿಮ್ಮ ಮಾತುಗಳಲ್ಲಿ 1260 ದಿನಗಳು/ ವರ್ಷಗಳ ಪ್ರವಾದನೆಯ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ಎರಡು ಸಾಕ್ಷಿಗಳಿಗೆ ಏನಾಯಿತು ಎಂಬುದನ್ನು ವಿವರಿಸಿ.

ಸೈತಾನನ ವಾಸ ಸ್ಥಳದಿಂದ ಉದಯಿಸಿದ ಮೃಗ ಈ ಎರಡು ಸಾಕ್ಷಿಗಳನ್ನು ಕೊಲ್ಲುತ್ತದೆ. ಎರಡು ಸಾಕ್ಷಿಗಳನ್ನು ಕೊಲ್ಲುವುದು ಸತ್ಯವೇದದ ಮೇಲೆ ಐತಿಹಾಸಿಕವಾಗಿ ನಾಸ್ತಿಕತೆಯ ದಾಳಿ ಮತ್ತು ಫ್ರೆಂಚ್ ಕ್ರಾಂತಿಯ ಘಟನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಧರ್ಮದ ನಿರ್ಮೂಲನೆಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ. ಫ್ರಾನ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಧಾರ್ಮಿಕ ವಿರೋಧಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸ್ಥಾಪಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಕಾರಣ ಸೋದೋಮಿನ ನೈತಿಕ ಅವನತಿ, ಈಜಿಪ್ಟಿನ ನಾಸ್ತಿಕತೆಯ ಸೊಕ್ಕು ಮತ್ತು ಯೆರೂಸಲೇಮಿನ ಬಂಡಾಯವನ್ನು ಹೊಂದಿತ್ತು. ಯೆರೂಸಲೇಮಿನಲ್ಲಿ ಯೇಸುವಿಗೆ ಏನಾಯಿತು. ಅದೇ ಈಗ ಧಾರ್ಮಿಕ ವಿರೋಧಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಿಂದ ಸತ್ಯವೇದಕ್ಕೆ ಸಂಭವಿಸುತ್ತದೆ.

ಈ ಸಾಕ್ಷಿಗಳ ಪುನರುತ್ಥಾನವು ಫ್ರೆಂಚ್ ಕ್ರಾಂತಿಯ ನಂತರದ ಸತ್ಯವೇದದಲ್ಲಿನ ಆಸಕ್ತಿಯ ಮಹಾ ಪುನರುಜ್ಜೀವನವನ್ನು ಸೂಚಿಸುತ್ತದೆ, ಸತ್ಯವೇದದ ಸತ್ಯದ

ಪುನರ್ ಸ್ಥಾಪನೆಯೊಂದಿಗೆ ಎರಡನೇ ಆಗಮನದ ಚಳುವಳಿಗೆ ಇದು ಕಾರಣವಾಯಿತು, ಸತ್ಯವೇದ ಸಮಾಜಗಳ ಸ್ಥಾಪನೆ, ಮತ್ತು ವಿಶ್ವದ್ಯಾಂತ ಸತ್ಯವೇದದ ವಿತರಣೆ. ಅಂತ್ಯದ ಮುಂಚೆಯೇ, ವಿಶ್ವದ ಒಂದು ಅಂತಿಮ ಜಾಗತಿಕ ಸತ್ಯವೇದ ಘೋಷಣೆಗೆ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗುತ್ತದೆ (ಪ್ರಕಟನೆ 18:1-4). ಈ ಅಂತಿಮ ಸಂದೇಶವು ಲೋಕವನ್ನು ಮೋಸಗೊಳಿಸಲು ದುಷ್ಟಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಾಡುವ ದೃಷ್ಟಿ ಶಕ್ತಿಗಳಿಂದ ವಿರೋಧವನ್ನು ಪ್ರಚೋದಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ದೇವರ ನಂಬಿಗಸ್ತ ಸಾಕ್ಷಿಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಅಂತಿಮ ಹೋರಾಟದಲ್ಲಿ ಮೃಗದ ಆರಾಧಕರನ್ನು ಸೆಳೆಯುತ್ತದೆ (ಪ್ರಕಟನೆ 16:13-16, ಪ್ರಕಟನೆ 14:12 ನೋಡಿ).

ಶುಕ್ರವಾರ

ಫೆಬ್ರವರಿ 15

ಮುಂದಿನ ಆಲೋಚನೆ : ಏಳನೇ ತುತೂರಿ (ಪ್ರಕಟನೆ 11:15-18) ಈ ಭೂಮಿಯ ಇತಿಹಾಸದ ಅಂತ್ಯವನ್ನು ಸೂಚಿಸುತ್ತದೆ. ದೇವರು ತನ್ನ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಮತ್ತು ಆಳ್ವಿಕೆಯನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸುವ ಸಮಯ ಬಂದಿದೆ. ಸಾವಿರಾರು ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲ ಸೈತಾನನ ಆಳ್ವಿಕೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದ್ದ ಈ ಬಂಡಾಯ ಗ್ರಹವು ಮತ್ತೆ ದೇವರ ಆಳ್ವಿಕೆಗೆ ಒಳಪಡಲು ಹಿಂತಿರುಗುತ್ತದೆ. ಕ್ರಿಸ್ತನ ಶಿಲುಬೆಯ ಮೇಲಿನ ಮರಣದ ನಂತರ ಮತ್ತು ಆತನ ಪರಲೋಕದ ಆರೋಹಣವು ಕ್ರಿಸ್ತನನ್ನು ಭೂಮಿಯ ನ್ಯಾಯ ಸಮ್ಮತೆ ಆಡಳಿತಗಾರ ಎಂದು ಘೋಷಿಸಲಾಯಿತು (ಪ್ರಕಟನೆ 12:10,11). ಸೈತಾನನು ತನ್ನ ಸಮಯ ಕೊಂಚವೆಂದೆಣಿಸಿ ಅವನು ಸೇಡುತೀರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಎಲ್ಲಾ ಹಾವಳಿಯನ್ನು ಮುಂದುವರೆಸಿದ್ದಾನೆ (ಪ್ರಕಟನೆ 12:12). ಏಳನೇ ತುತೂರಿಯ ಸಂದೇಶವಾಹಕ ಕಿತ್ತುಕೊಳ್ಳುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ವ್ಯವಹರಿಸಿದ ಮತ್ತು ಈ ಪ್ರಪಂಚವು ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಕ್ರಿಸ್ತನ ನ್ಯಾಯಸಮ್ಮತ ನಿಯಮದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬಂದಿತ್ತು.

ಏಳನೇ ತುತೂರಿ ಈ ಪುಸ್ತಕದ ಮುಖ್ಯ ಅಂಶಗಳನ್ನು ವಿವರಿಸುತ್ತದೆ :

- 1) ರಾಷ್ಟ್ರಗಳು ಕೋಪಗೊಂಡಿದೆ : ಪ್ರಕಟನೆ 12:14 ಸೈತಾನನು ಕೋಪದಿಂದ ತುಂಬಿದ್ದಾನೆ ಎಂದು ವಿವರಿಸುತ್ತದೆ (ಪ್ರಕಟನೆ 12-14 ಸೈತಾನನು ಕೋಪದಿಂದ ತುಂಬಿದ್ದಾನೆ ಎಂದು ವಿವರಿಸುತ್ತದೆ (ಪ್ರಕಟನೆ 12:17),

ಯಾವ ಎರಡರ ನಡುವೆ ಸಂಬಂಧ ಕಲ್ಪಿಸಿದೆ - ಸಮುದ್ರ ಮೃಗ ಮತ್ತು ಭೂಮಿಯ ಮೃಗ- ದೇವರ ಜನರ ವಿರುದ್ಧ ಹೋರಾಡಲು ಪ್ರಪಂಚದ ರಾಷ್ಟ್ರಗಳನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸುತ್ತದೆ.

- 2) ನಿನ್ನ ಕ್ರೋಧ ಬಂದಿದೆ : ರಾಷ್ಟ್ರಗಳ ಕೋಪಕ್ಕೆ ದೇವರ ಉತ್ತರ ಕೊನೆಯ ಏಳು ಉಪದ್ರವಗಳಾಗಿದ್ದು, ಅದನ್ನು ದೇವರ ಉಗ್ರಕೋಪ ಎಂದು ಕರೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ (ಪ್ರಕಟನೆ 15:1 ನೋಡಿ).
- 3) ಸತ್ತವರಿಗೆ ತೀರ್ಪು ಮಾಡುವ ಘಳಿಗೆ ಬಂದಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಕಟನೆ 20:11-15 ರಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಲಾಗಿದೆ.
- 4) ಮತ್ತು ದೇವರ ಸೇವಕರಿಗೆ ಬಹುಮಾನ ನೀಡುವುದನ್ನು ಪ್ರಕಟನೆ 21 ಮತ್ತು 22 ರಲ್ಲಿ ಚಿತ್ರಿಸಲಾಗಿದೆ.
- 5) ಭೂಮಿಯನ್ನು ನಾಶಮಾಡುವವರನ್ನು ನಾಶಪಡಿಸುವುದು : ಪ್ರಕಟನೆ 19:2 ಹೇಳುತ್ತದೆ ಅಂತ್ಯಕಾಲದ ಬಾಬೆಲ್ ಮೇಲೆ ತೀರ್ಪು ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಏಕೆಂದರೆ ಇದು ಭೂಮಿಯನ್ನು ನಾಶಮಾಡಿತು. ಮಹಾಹೋರಾಟ ನಾಟಕದ ಅಂತಿಮ ನಡೆಯಲ್ಲಿ ಸೈತಾನ, ಆತನ ಸಮೂಹದವರು, ಮತ್ತು ಆತನಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇಬ್ಬರು ನಾಶವಾಗುತ್ತಾರೆ (ಪ್ರಕಟನೆ 19:11-20:15).

ಚರ್ಚಿಸಬೇಕಾದ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳು

1. ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ನಾವು ಸುವಾರ್ತೆಯನ್ನು ಸಾರುವುದು ಕಡಿ ಅನುಭವ ಎಂದು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ (ಪ್ರಕಟನೆ 10:10). ನಮ್ಮ ಮಾತುಗಳನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾಯಿತು ಮತ್ತು ಅಪಹಾಸ್ಯ ಮಾಡಲಾಯಿತು, ಮತ್ತು ನೀವು ಸ್ವತಃ ನಮ್ಮನ್ನೇ ತಿರಸ್ಕರಿಸಬಹುದು ಮತ್ತು ಅಪಹಾಸ್ಯಕ್ಕೊಳಗಾಗಬಹುದು. ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಬೋಧನೆ ಮಾಡುವುದು ಕೂಡ ವಿರೋಧವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವುದು. ಯಾವ ಸತ್ಯವೇದದ ಪಾತ್ರಗಳು ಅಂತಹ ಶೋಧನೆಗಳನ್ನು

ಅನುಭವಿಸುತ್ತಾರೆಂದು ನೀವು ಆಲೋಚಿಸುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ಅವರ ಅನುಭವದಿಂದ ನಾವು ಏನು ಕಲಿಯಬಹುದು?

2. ಮುಂದಿನ ಹೇಳಿಕೆಯನ್ನು ಪ್ರತಿಬಿಂಬಿಸುತ್ತದೆ : "ಸಮಯ ಅಳವಡಿಕೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನಾನು ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಎಚ್ಚರಿಸಿದೆ ಸಮಯದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ದೇವರ ಜನರಿಗೆ ಒಂದು ಸಂದೇಶ ಇನ್ನೊಂದು ಸಂದೇಶವು ಮತ್ತೆಂದಿಗೂ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಪವಿತ್ರಾತ್ಮನ ಸುರಿಸುವಿಕೆ ಅಥವಾ ಕ್ರಿಸ್ತನ ಬರೋಣದ ಕುರಿತು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಸಮಯ ನಮಗೆ ತಿಳಿದಿಲ್ಲ" - ಎಲೆನ್ ಜಿ ವೈಟ್, ಸೆಲೆಕ್ಟ್ಡ್ ಮೆಸೇಜಸ್, ಪುಸ್ತಕ 1, ಪುಟ 188, 1844 ರ ನಂತರದ ಅಂತಿಮ ಘಟನೆಗಳ ವಿಪರೀತ ವಿವರಗಳೊಂದಿಗೆ ಪ್ರವಾದನೆ ನಕ್ಷೆಯನ್ನು ರಚಿಸುವ ಮೂಲಕ ನೀವು ಯಾವ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ನೋಡುತ್ತೀರಿ? ಇಂತಹ ನಕ್ಷೆಗಳು ಒಡ್ಡಬಹುದಾದ ಮೋಸಗಳಿಗೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ಒಬ್ಬರು ಹೇಗೆ ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು?

